

MANUAL DE INSTRUCCIONES

Linterna de trabajo recargable 30 LEDs de aluminado intenso

IDK le agradece haber comprado esta linterna de trabajo 30 LEDs recargable. Ideal para trabajar en el taller, en el garaje o al aire libre...

Se ajusta en cualquier parte mediante un imán y un gancho integrado.

3 Horas de autonomía (plena intensidad) con sólo 2 horas de carga!

Antes de utilizar la linterna de trabajo LW-300, recárguela completamente con el adaptador para enchufe de corriente (o el encendedor del automóvil) para que la batería esté cargada al máximo.

No utilice nunca la linterna mientras se está cargando porque se reduciría la duración de los acumuladores.

Después de cada utilización, vuelva a poner a cargar la linterna para garantizar que los acumuladores estén completamente cargados la próxima vez que la utilice. La carga la indicará un LED rojo encendido, el LED verde se encenderá para indicar el final de la carga.

Resistente al agua, al aceite y a los choques. Linterna de larga duración, no se necesita cambiar las pilas ni los LEDs.

Esta linterna funciona SIN CABLE y se recarga en un enchufe de corriente o en el encendedor del automóvil (ideal para andamios o trabajos al aire libre). Interruptor en la parte superior de la linterna.

Recarga completa: 3 horas de autonomía con 2 horas de carga.

Indicadores de carga:

LED verde: carga terminada

LED rojo: cargando

Alimentación: 6 acumuladores de 1,2 V.

Esta linterna funciona con 6 acumuladores de 1,2 V. No trate de abrirlos. No exponer en ningún caso los acumuladores al fuego ni a una fuente de calor. PODRIAN EXPLOTAR. Cuando los acumuladores estén gastados, hay que reciclarlos y cambiarlos. No olvide depositar los acumuladores en los contenedores adecuados.

ADVERTENCIA:

No debe desahucarse de este aparato ni de sus acumuladores junto con sus residuos domésticos. Existe un sistema de reciclaje selectivo organizado por cada municipio, deberá informarse en el ayuntamiento para conocer los lugares previstos. En efecto, los productos eléctricos y electrónicos contienen sustancias nocivas para el medio ambiente o para la salud humana y deben reciclarse.



Este símbolo europeo indica que los equipos eléctricos y electrónicos son objeto de una recogida selectiva de residuos, representa un cubo de basura sobre ruedas con una cruz encima.

IDK Multimedia elabora sus productos con el máximo cuidado. Si a pesar de ello surge un problema con este modelo, no lo devuelva a la tienda donde lo compró sin haber recibido previamente instrucciones de nuestra parte.

Advertencia: el ticket de caja es su única prueba de compra; conservelo cuidadosamente, así como todos los accesorios presentes en la caja. Si devuelve el producto, envíelo completo dentro de su embalaje original adjuntando una copia de su prueba de compra. La garantía sólo será válida durante un año y únicamente si va acompañada de esa prueba de compra debidamente fechada. **Contacte con nuestra Atención al Cliente:**

IDK MULTIMEDIA

Tel: 0826 09 29 29

technique@idkmultimedia.com

www.idkmultimedia.com



MANUAL DE UTILIZAÇÃO

Lâmpada de trabalho recarregável 30 LEDs super iluminantes

A IDK agradece a aquisição desta lâmpada de estaleiro 30 LEDs recarregável.

Ideal para trabalhos na oficina, na garagem ou no exterior...

Prende-se em todo o lado graças ao imã e ao gancho integrados.

3 Horas de autonomia (intensidade máxima) para apenas 2 horas de carga!

Antes de utilizar a lâmpada de trabalho LW-300, carregue-a totalmente com o transformador (ou o isqueiro do carro) para que a bateria tenha a carga máxima

Nunca utilize a lâmpada durante a carga, reduzirá a duração de vida das baterias.

Depois de cada utilização, ponha a lâmpada à carga para garantir que as baterias estarão totalmente carregadas aquando de uma próxima utilização. A carga será indicada por um LED vermelho aceso; o LED verde acende-se para indicar o fim da carga.

Resistente à água, ao óleo e aos choques. Lâmpada de longa duração, não é necessário mudar as pilhas nem os LEDs.

Esta lâmpada de trabalho funciona SEM FIO e carrega-se numa tomada ou no isqueiro do carro (ideal para andaimos ou trabalhos ao ar livre). Interruptor por baixo da lâmpada.

Recarga completa: 3 horas de autonomia para 2 horas de carga.

Indicadores de carga:

LED verde: carga terminada

LED vermelho: em carga

Alimentação: 6 baterias de 1,2 V.

Esta lâmpada funciona com 6 baterias 1,2 V.

Não tentar abri-las. Nunca expor as baterias ao fogo ou a uma fonte de calor. PODERÃO EXPLODIR. Quando as baterias estiverem gastas, devem ser recicladas e substituídas. Tenha o cuidado de deitar as baterias nos recipientes de lixo previstos para o efeito.

ATENÇÃO:

Não deverá deitar este aparelho nem as suas baterias no lixo doméstico. Os Municípios têm um sistema de recolha selectiva destes lixos, informe-se junto da sua Câmara para conhecer os locais. Os produtos eléctricos e electrónicos contêm substâncias nefastas para o ambiente ou para a saúde humana e devem ser reciclados.



Este símbolo europeu indica que os equipamentos eléctricos e electrónicos têm uma recolha selectiva; representa um caixote do lixo com rodas, com uma cruz por cima.

A IDK Multimedia tem o máximo cuidado na elaboração dos seus produtos.

Se tiver, todavia, problemas com este modelo, não o devolva à loja onde o comprou sem receber instruções nesse sentido da nossa parte.

Atenção: o recibo é a sua única prova de compra; conserve-o cuidadosamente, bem como a todos os acessórios presentes na caixa. Se devolver o produto, envie-o completo na sua embalagem de origem, acompanhado de uma cópia do recibo. O retorno à garantia só será válido durante um ano e unicamente acompanhado de um recibo datado.

Contacte a nossa assistência telefónica:

IDK MULTIMEDIA

Tel: 0826 09 29 29

technique@idkmultimedia.com

www.idkmultimedia.com



MANUEL D'UTILISATION

Lampe de travail rechargeable 30 LEDs super éclairantes

IDK vous remercie d'avoir fait l'acquisition de cette lampe de chantier 30 LEDs rechargeable.

Idéale pour vos travaux en atelier, dans votre garage, ou à l'extérieur...

Se fixe partout grâce à son aimant et son crochet intégré.

3 Heures d'autonomie (plein intensité) pour seulement 2 heures de charge !

Avant d'utiliser votre lampe de travail LW-300, rechargez-la complètement avec l'adaptateur secteur (ou allume cigare) pour que la batterie soit chargée au maximum.

N'utilisez jamais la lampe pendant qu'elle charge, cela réduirait la durée de vie des accumulateurs.

Après chaque utilisation, remettez la lampe en charge pour vous assurer que les accumulateurs soient complètement chargés lors d'une prochaine utilisation. La charge, sera indiquée par un LED rouge allumée, la LED verte s'allumera pour indiquer la fin de la charge.

Résistante à l'eau, à l'huile, et aux chocs. Lampe à longue durée de vie, pas besoin de changer les piles ni les LEDs.

Cette lampe de travail fonctionne SANS FIL et se recharge sur secteur ou prise allume-cigare (idéal pour échafaudages ou travaux en plein air). Interrupteur sur le dessus de la lampe.

Recharge complète : 3 heures d'autonomie pour 2 heures de charge.

Indicateurs de charge :

LED verte : charge terminée

LED rouge : en charge

Alimentation : 6 accumulateurs de 1,2 V.

Cette lampe fonctionne sur 6 accumulateurs 1,2 V.

Ne pas tenter de les ouvrir. Ne jamais exposer les accumulateurs au feu, ou à une source de chaleur. ILS POURRAIENT EXPLOSER. Lorsque les accumulateurs sont épuisés, ils doivent être recyclés et remplacés. Prenez soin de jeter les accumulateurs dans les bacs prévus à cet effet.

ATTENTION:

Vous ne devez pas vous débarrasser de cet appareil ou de ses accumulateurs avec vos déchets ménagers. Un système de collecte sélective pour ce type de produit est mis en place par les communes, vous devez vous renseigner auprès de votre mairie afin d'en connaître les emplacements. En effet, les produits électriques et électroniques contiennent des substances néfastes sur l'environnement ou la santé humaine et doivent être recyclés.



Ce symbole européen indique que les équipements électriques et électroniques font l'objet d'une collecte sélective, il représente une poubelle sur roue barrée d'une croix.

IDK Multimedia apporte tous les soins nécessaires à l'élaboration de ses produits.

Si toutefois vous rencontrez un problème avec ce modèle, ne le retourner pas au magasin où vous l'avez acheté sans instructions en ce sens de notre part.

Attention: le ticket de caisse est votre seule preuve d'achat; conservez-le soigneusement ainsi que tous les accessoires présents dans la boîte. Si vous retournez le produit, envoyez-le complet dans son packaging d'origine accompagné d'une copie de votre preuve d'achat. Le retour en garantie ne sera valable qu'un an, et uniquement accompagné de cette preuve d'achat datée.

Contactez notre assistance téléphonique :

IDK MULTIMEDIA

Tel: 0826 09 29 29

technique@idkmultimedia.com

www.idkmultimedia.com